
Самоаналіз вихователя Гулько Лени Леонідівни

Я, Гулько Лена Леонідівна, працюю в закладі дошкільної освіти №26 
ВМР на посаді вихователя 9 років. За період роботи набула досвіду і розвиваю 
свої професійні навички.

Закінчила у 2019 році Вінницький державний педагогічний університет 
імені Михайла Коцюбинського здобула кваліфікацію: магістр дошкільної 
освіти, ступінь вищої освіти «магістр» 

Спеціальність 012 Дошкільна освіта

Спеціалізація 013 Початкова освіта 

Вихователь дітей раннього та дошкільного віку.

Вчитель початкової школи.

Пройшла курси підвищення кваліфікаційного рівня у 2024 році. Цього ж 
року пройшла атестацію на присвоєння кваліфікаційного рівня "спеціаліст".

Від  Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітній серіал 
на тему: «Якісне освітнє середовище дитячого садка».

Також підвищувала кваліфікацію на сайті "Всеосвіта", де прослухала 
вебінар на тему: «Зимові саморобки для дітей: від задуму до реалізації», «Як ми
розвиваємо дитину дошкільного віку через вільну гру. Практикум», 
«Ігротерапія як мистецтво терапевтичних стосунків з дітьми через гру» та 
отримала сертифікати.

Я, як вихователь, спрямовую свою роботу на розвиток дітей, їх 
виховання. Використовую цифрові технології у навчальному процесі. 
Впроваджую в роботі з дітьми гурткову роботу «Скарби подільського краю».

Також приймаю активну участь в різного роду заходах. які проходять у 
нашому навчальному закладі. 

Мої нагороди:

 "Грамота" від КЗ "ДНЗ №26 ВМ" за вагомий особистий внесок у справу 
навчання і виховання підростаючого покоління, високу професійну 
майстерність та сумліну працю;

 "Грамота" від КЗ "ДНЗ №26 ВМР" за друге місце в огляді - конкурсі 
театралізованих ігор "Диво - дивне - театр";

 Подяка від проекту «Всеосвіта» за вміння збирати, опрацювати, зберігати
і розповсюджувати інформацію, яка є корисною для освітнього процесу 
та вагомий внесок у розвиток найбільшої в Україні онлайн - бібліотеки.



Співпрацюю з батьками на засадах відкритості, доступності так і через 
WhatsApp. Залучаю батьків до активної участі в закладу: виставок, ярмарків, 
конкурсів.

У міжатестаційний період розробила та опублікувала на сайті «Всеосвіта»
власні навчальні матеріали:

 заняття з природи «Скарби осіннього лісу»;
 заняття з природи «Як дерева розповідають казки»;
 заняття з розвитку мовлення «Іграшковий світ у пошуках друга»;
 заняття з розвитку мовлення «Секрети ввічливих слів»;
 консультація для батьків «Екозвички в житті малюків: як виховати 

свідомого громадянина»;
  консультація для батьків «Діджиталт - грамотність для малюків баланс 

між гаджетами та реальним світом».

За кожну публікацію отримала свідоцтва.

Робота вихователя базується не тільки на роботі з дітьми, а й з колегами. 
Тому я всіляко намагаюся обмінюватися ідеями, досвідом, сприяю взаємному 
розвитку та підтримці, покращую якість виховання та створюю позитивну 
атмосферу для дітей та колективу. 

Я прагну завжди бути активним учасником у вихованні кожної дитини та 
удосконалюватися в роботі.


